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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y]?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

Crookes 207 116 91 64 72 71 39 28 70 23 207 - - - -

20.5% 23.9% 17.4% 21.8% 22.1% 18.2% 24.1% 21.0% 19.5% 23.1% 100.0% - - - -

Dore and Totley 186 87 99 56 56 74 37 18 57 25 - 186 - - -

18.4% 17.9% 18.9% 19.0% 17.1% 19.0% 23.2% 13.2% 16.0% 24.1% - 100.0% - - -

Ecclesall 196 89 107 62 61 73 21 26 89 14 - - 196 - -

19.4% 18.3% 20.4% 21.1% 18.7% 18.7% 12.9% 19.3% 24.8% 13.3% - - 100.0% - -

Fulwood 219 111 108 55 69 95 38 19 89 14 - - - 219 -

21.7% 22.8% 20.6% 18.5% 21.3% 24.4% 23.5% 13.9% 24.9% 13.5% - - - 100.0% -

Stannington 202 83 119 57 68 77 26 44 53 26 - - - - 202

20.0% 17.1% 22.7% 19.5% 20.8% 19.7% 16.2% 32.5% 14.8% 26.0% - - - - 100.0%

SIGMA 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. The next Westminster general election is now about 4 months away. On a scale of 0-10, where 10 is very certain, how certain are you to vote in the general election?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

10 655 301 354 144 209 302 113 100 273 61 134 116 141 154 110

64.8% 61.8% 67.5% 48.8% 64.2% 77.2% 70.7% 73.9% 76.4% 60.0% 64.4% 62.3% 71.7% 70.3% 54.5%

9 80 40 40 29 22 29 11 13 36 6 14 20 16 13 17

7.9% 8.2% 7.6% 9.9% 6.8% 7.3% 6.9% 9.7% 10.0% 5.5% 6.9% 10.5% 8.1% 6.1% 8.4%

8 64 34 30 21 30 13 11 8 21 8 9 17 8 14 15

6.3% 6.9% 5.7% 7.1% 9.2% 3.3% 6.8% 5.9% 5.8% 7.9% 4.4% 9.3% 3.8% 6.5% 7.6%

7 29 17 12 14 8 8 4 2 6 3 10 3 2 6 8

2.9% 3.5% 2.3% 4.7% 2.4% 1.9% 2.7% 1.4% 1.6% 2.9% 4.8% 1.5% 1.0% 2.9% 3.9%

6 20 12 8 6 11 3 3 - 6 4 4 2 7 3 5

2.0% 2.6% 1.5% 2.1% 3.3% 0.9% 1.8% - 1.8% 3.9% 1.9% 1.1% 3.5% 1.4% 2.3%

5 65 34 31 29 16 20 11 7 10 13 14 9 11 9 22

6.4% 6.9% 6.0% 9.9% 5.0% 5.0% 7.0% 5.1% 2.9% 12.4% 6.6% 5.0% 5.7% 4.1% 10.9%

4 7 1 7 4 1 2 1 1 1 - - 1 1 1 5

0.7% * 1.3% 1.4% * 0.5% * 1.0% * - - * * * 2.6%

3 16 7 9 10 5 1 3 - 2 1 4 5 3 2 2

1.5% 1.4% 1.7% 3.4% 1.5% * 1.6% - 0.6% 1.1% 1.7% 2.8% 1.4% 0.8% 1.1%

2 15 11 4 10 4 1 2 - - 1 5 1 3 5 1

1.5% 2.2% 0.8% 3.5% 1.3% * 1.1% - - 1.5% 2.5% * 1.4% 2.4% 0.5%

1 10 6 4 5 1 3 - - - 2 4 3 - 1 2

0.9% 1.2% 0.7% 1.8% * 0.8% - - - 2.0% 1.8% 1.6% - * 1.0%

0 51 25 26 22 18 10 1 4 2 3 10 9 6 11 15

5.0% 5.1% 4.9% 7.5% 5.5% 2.7% 0.9% 2.9% 0.6% 2.9% 5.0% 5.0% 3.0% 4.8% 7.2%

SIGMA 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Let’s say the General Election was tomorrow. Which party would you vote for in your Sheffield Hallam constituency?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

Conservative 148 89 59 45 49 54 94 1 27 6 29 33 23 39 23

15.4% 19.2% 11.9% 16.6% 16.0% 14.1% 59.3% 1.0% 7.6% 6.1% 14.8% 18.7% 12.2% 18.9% 12.4%

Labour 222 97 125 72 78 73 4 97 79 8 56 36 55 37 38

23.1% 21.0% 25.1% 26.3% 25.2% 19.1% 2.6% 74.0% 22.1% 8.4% 28.4% 20.5% 28.9% 17.7% 20.1%

Liberal Democrat 152 67 85 22 37 93 14 3 110 11 25 29 33 47 18

15.8% 14.5% 17.1% 8.2% 11.9% 24.4% 8.6% 2.1% 30.9% 11.1% 12.7% 16.3% 17.2% 22.6% 9.8%

UKIP 69 44 25 15 27 28 15 10 17 14 13 13 9 10 25

7.2% 9.6% 5.0% 5.3% 8.6% 7.3% 9.5% 7.4% 4.7% 14.7% 6.7% 7.1% 4.6% 4.6% 13.2%

Another Party 85 44 40 41 29 16 4 3 30 25 18 17 20 15 15

8.8% 9.6% 8.1% 15.0% 9.3% 4.1% 2.5% 2.6% 8.4% 25.3% 9.2% 9.7% 10.3% 7.4% 7.8%

           Green Party 80 43 36 39 26 14 3 3 29 23 17 15 18 15 14

8.3% 9.4% 7.3% 14.4% 8.6% 3.7% 2.2% 2.6% 8.1% 23.3% 8.7% 8.7% 9.4% 7.4% 7.3%

           Monster Raving Looney Party 1 - 1 - - 1 1 - - - - - 1 - -

* - * - - * * - - - - - * - -

           Other 5 1 4 2 2 1 - - 1 2 1 2 1 - 1

* * 0.7% 0.6% 0.7% * - - * 1.9% * 0.9% 0.6% - 0.6%

Undecided 219 91 129 70 68 81 27 14 86 31 37 44 41 44 53

22.8% 19.6% 25.9% 25.9% 22.2% 21.2% 16.7% 10.5% 24.3% 31.5% 19.0% 24.9% 21.5% 21.0% 28.3%

Refuse 65 30 35 7 21 37 1 3 7 3 18 5 10 16 16

6.8% 6.5% 7.0% 2.6% 6.8% 9.8% 0.7% 2.5% 2.0% 2.9% 9.2% 2.9% 5.2% 7.8% 8.4%

SIGMA 961 463 498 272 308 381 159 131 355 99 197 177 190 209 188

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 4
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. Let’s say the General Election was tomorrow. Which party would you vote for in your Sheffield Hallam constituency?
Base: Likely to vote

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 968 436 532 167 248 553 158 137 384 96 156 172 223 202 215

Weighted Total 961 456 505 249 310 401 162 139 378 95 194 177 195 214 180

Conservative 152 90 62 44 51 57 98 1 29 6 31 35 24 40 23

15.8% 19.8% 12.2% 17.6% 16.4% 14.3% 60.6% 1.1% 7.7% 6.5% 15.9% 19.6% 12.5% 18.5% 12.5%

Labour 228 99 129 68 82 78 5 103 86 9 57 36 57 40 37

23.7% 21.7% 25.5% 27.2% 26.4% 19.5% 2.8% 73.9% 22.7% 9.9% 29.3% 20.5% 29.2% 18.7% 20.8%

Liberal Democrat 161 69 93 22 39 101 14 3 120 11 25 31 34 51 20

16.8% 15.0% 18.4% 8.7% 12.4% 25.2% 8.8% 2.2% 31.7% 11.5% 13.1% 17.5% 17.2% 23.8% 11.3%

UKIP 64 43 21 9 27 28 15 10 18 13 12 13 9 8 22

6.7% 9.5% 4.2% 3.7% 8.6% 7.0% 9.3% 7.1% 4.7% 13.9% 6.4% 7.2% 4.6% 3.9% 12.1%

Another Party 87 45 43 40 31 17 4 4 32 27 20 17 20 15 15

9.1% 9.8% 8.4% 16.0% 9.8% 4.2% 2.8% 2.6% 8.4% 28.4% 10.3% 9.7% 10.4% 7.0% 8.2%

           Green Party 84 44 40 39 29 15 4 4 31 25 19 17 19 15 14

8.7% 9.6% 7.9% 15.7% 9.4% 3.8% 2.4% 2.6% 8.3% 26.4% 9.8% 9.4% 9.5% 7.0% 7.9%

           Monster Raving Looney Party 1 - 1 - - 1 1 - - - - - 1 - -

* - * - - * * - - - - - * - -

           Other 3 1 2 1 1 1 - - * 2 1 1 1 - *

* * * * * * - - * 2.0% * * * - *

Undecided 202 81 121 60 61 81 24 15 86 25 31 40 41 43 47

21.0% 17.7% 24.0% 23.9% 19.8% 20.2% 14.9% 10.6% 22.9% 26.8% 16.0% 22.5% 20.8% 20.2% 26.2%

Refuse 66 29 37 7 20 39 1 4 7 3 18 5 10 17 16

6.9% 6.4% 7.3% 2.9% 6.6% 9.7% 0.8% 2.6% 1.9% 2.9% 9.1% 2.9% 5.4% 8.0% 8.9%

SIGMA 961 456 505 249 310 401 162 139 378 95 194 177 195 214 180

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 5
Q3. Normal weightings, likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q3. Let’s say the General Election was tomorrow. Which party would you vote for in your Sheffield Hallam constituency?
Base: Likely to vote

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 676 325 351 118 176 382 127 120 288 61 108 121 163 144 140

Weighted Total 692 346 347 182 229 282 136 121 284 67 145 132 144 154 117

Conservative 152 90 62 44 51 57 98 1 29 6 31 35 24 40 23

22.0% 26.2% 17.8% 24.1% 22.3% 20.3% 72.0% 1.2% 10.2% 9.3% 21.1% 26.3% 17.0% 25.8% 19.3%

Labour 228 99 129 68 82 78 5 103 86 9 57 36 57 40 37

32.9% 28.6% 37.1% 37.1% 35.8% 27.7% 3.3% 85.1% 30.2% 14.1% 39.1% 27.5% 39.5% 26.0% 32.0%

Liberal Democrat 161 69 93 22 39 101 14 3 120 11 25 31 34 51 20

23.3% 19.8% 26.8% 11.9% 16.9% 35.9% 10.4% 2.5% 42.1% 16.4% 17.4% 23.5% 23.3% 33.1% 17.4%

UKIP 64 43 21 9 27 28 15 10 18 13 12 13 9 8 22

9.3% 12.5% 6.1% 5.1% 11.7% 10.0% 11.0% 8.1% 6.3% 19.8% 8.5% 9.6% 6.2% 5.4% 18.7%

Another Party 87 45 43 40 31 17 4 4 32 27 20 17 20 15 15

12.6% 12.9% 12.3% 21.8% 13.4% 6.0% 3.3% 3.0% 11.2% 40.5% 13.8% 13.1% 14.0% 9.8% 12.6%

           Green Party 84 44 40 39 29 15 4 4 31 25 19 17 19 15 14

12.1% 12.6% 11.5% 21.5% 12.7% 5.5% 2.8% 3.0% 11.0% 37.6% 13.1% 12.6% 12.9% 9.8% 12.2%

           Monster Raving Looney Party 1 - 1 - - 1 1 - - - - - 1 - -

* - * - - * * - - - - - * - -

           Other 3 1 2 1 1 1 - - * 2 1 1 1 - *

* * 0.6% * 0.6% * - - * 2.9% 0.6% * 0.7% - *

SIGMA 692 346 347 182 229 282 136 121 284 67 145 132 144 154 117

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 9
Q5. Normal weightings
Q5. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

Conservative 160 91 70 44 51 65 160 - - - 39 37 21 38 26

15.9% 18.6% 13.3% 15.1% 15.6% 16.6% 100.0% - - - 18.7% 20.0% 10.5% 17.2% 12.9%

Labour 135 64 71 34 46 55 - 135 - - 28 18 26 19 44

13.4% 13.1% 13.6% 11.5% 14.1% 14.2% - 100.0% - - 13.7% 9.6% 13.3% 8.6% 21.7%

Liberal Democrat 357 154 203 65 124 168 - - 357 - 70 57 89 89 53

35.3% 31.6% 38.8% 22.1% 38.1% 43.0% - - 100.0% - 33.6% 30.7% 45.1% 40.6% 26.2%

UK Independence Party (UKIP) 17 13 4 6 4 6 - - - 17 2 7 - 1 6

1.7% 2.6% 0.8% 2.2% 1.3% 1.6% - - - 16.4% 1.1% 3.7% - 0.7% 3.0%

Other (Please state) 30 21 9 9 13 8 - - - 30 10 10 3 5 2

3.0% 4.3% 1.8% 3.2% 3.9% 2.0% - - - 29.5% 4.6% 5.5% 1.7% 2.1% 1.2%

Dont Remember 55 21 34 9 25 21 - - - 55 12 7 10 8 18

5.4% 4.2% 6.6% 3.1% 7.6% 5.4% - - - 54.0% 5.6% 4.0% 5.3% 3.5% 8.9%

Refuse 69 26 43 8 20 40 - - - - 19 9 10 21 11

6.8% 5.2% 8.2% 2.7% 6.3% 10.3% - - - - 9.2% 4.6% 4.9% 9.4% 5.3%

Did not vote 188 99 88 118 42 28 - - - - 28 41 38 39 42

18.6% 20.4% 16.9% 40.0% 13.0% 7.0% - - - - 13.5% 21.9% 19.2% 17.9% 20.9%

SIGMA 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 10
Q6. Normal weightings
Q6. Thinking specifically about your local area, which one of these issues is most important to you and your family at the moment?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

452 187 265 112 138 203 57 61 182 38 85 93 90 104 81

44.7% 38.4% 50.6% 38.1% 42.3% 51.8% 35.8% 45.0% 51.0% 36.9% 41.2% 49.8% 45.7% 47.2% 40.1%

The impact of immigration on your local community 95 49 46 6 37 52 29 6 29 13 17 20 19 15 24

9.4% 10.0% 8.8% 2.0% 11.5% 13.2% 17.8% 4.6% 8.2% 12.8% 8.0% 10.8% 9.5% 7.1% 12.0%

The level of crime and anti-social behaviour in your area 88 45 43 37 30 21 23 13 23 6 17 12 8 18 33

8.7% 9.3% 8.2% 12.7% 9.1% 5.3% 14.5% 9.4% 6.5% 5.4% 8.4% 6.4% 4.1% 8.1% 16.2%

Employment opportunities in Sheffield 151 91 60 59 52 41 16 28 40 25 41 20 36 33 22

15.0% 18.7% 11.5% 19.9% 16.0% 10.4% 9.9% 20.7% 11.2% 24.7% 19.6% 10.5% 18.3% 15.2% 10.8%

The quality of local schools and higher education in  Sheffield 126 58 69 60 49 18 22 17 48 9 23 22 28 28 25

12.5% 11.9% 13.1% 20.4% 14.9% 4.5% 13.4% 12.4% 13.4% 8.8% 11.2% 11.9% 14.1% 12.8% 12.5%

Something else (please state) 98 57 41 20 20 58 14 11 35 12 24 20 16 21 17

9.7% 11.7% 7.8% 6.8% 6.2% 14.8% 8.5% 7.9% 9.7% 11.3% 11.6% 10.6% 8.2% 9.6% 8.5%

SIGMA 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The quality of local NHS hospitals and GP services in 

Sheffield
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Table 1
Q7. Normal weightings
Q7. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

Support the inclusion of the NHS in the trade agreement 173 90 84 71 45 58 37 22 49 13 38 41 28 38 29

17.2% 18.4% 16.0% 24.1% 13.8% 14.7% 22.8% 15.9% 13.8% 12.5% 18.5% 21.8% 14.4% 17.1% 14.2%

Oppose the inclusion of the NHS in the trade agreement 644 316 327 185 222 237 95 93 241 71 132 111 131 140 129

63.6% 64.9% 62.5% 62.8% 68.2% 60.5% 59.1% 68.5% 67.5% 70.0% 63.8% 59.8% 66.8% 63.7% 64.0%

Dont know 194 81 113 39 59 97 29 21 67 18 37 34 37 42 44

19.2% 16.7% 21.5% 13.1% 18.0% 24.8% 18.1% 15.6% 18.6% 17.6% 17.7% 18.4% 18.8% 19.2% 21.8%

SIGMA 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 2
Q7. Normal weightings
Q7. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement?
Base: All Respondents, DKs removed

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Weighted Total 817 406 411 256 267 294 131 114 291 84 171 152 159 177 158

Support the inclusion of the NHS in the trade agreement 173 90 84 71 45 58 37 22 49 13 38 41 28 38 29

21.2% 22.1% 20.4% 27.7% 16.8% 19.6% 27.8% 18.9% 17.0% 15.1% 22.5% 26.7% 17.7% 21.2% 18.2%

Oppose the inclusion of the NHS in the trade agreement 644 316 327 185 222 237 95 93 241 71 132 111 131 140 129

78.8% 77.9% 79.6% 72.3% 83.2% 80.4% 72.2% 81.1% 83.0% 84.9% 77.5% 73.3% 82.3% 78.8% 81.8%

SIGMA 817 406 411 256 267 294 131 114 291 84 171 152 159 177 158

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 3
Q8. Normal weightings
Q8. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade agreement?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

Should seek to exclude 617 317 300 175 215 228 97 92 237 68 130 113 120 138 116

61.0% 65.1% 57.3% 59.3% 66.0% 58.2% 60.2% 68.0% 66.2% 66.6% 62.6% 60.7% 61.3% 62.8% 57.6%

Should not seek to exclude 156 79 76 61 47 48 27 16 48 11 29 28 34 30 34

15.4% 16.3% 14.6% 20.9% 14.3% 12.2% 16.5% 12.0% 13.3% 10.9% 14.1% 15.3% 17.5% 13.6% 16.8%

Dont know 238 91 147 58 64 116 37 27 73 23 48 45 42 52 52

23.5% 18.6% 28.1% 19.8% 19.7% 29.6% 23.2% 20.0% 20.5% 22.6% 23.3% 24.0% 21.2% 23.6% 25.6%

SIGMA 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 4
Q8. Normal weightings
Q8. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade agreement?
Base: All Respondents, DKs removed

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Weighted Total 773 397 376 236 262 276 123 108 284 79 159 141 155 168 151

Should seek to exclude 617 317 300 175 215 228 97 92 237 68 130 113 120 138 116

79.8% 80.0% 79.7% 74.0% 82.2% 82.6% 78.4% 84.9% 83.2% 86.0% 81.6% 79.9% 77.8% 82.2% 77.4%

Should not seek to exclude 156 79 76 61 47 48 27 16 48 11 29 28 34 30 34

20.2% 20.0% 20.3% 26.0% 17.8% 17.4% 21.6% 15.1% 16.8% 14.0% 18.4% 20.1% 22.2% 17.8% 22.6%

SIGMA 773 397 376 236 262 276 123 108 284 79 159 141 155 168 151

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Table 5
Q9. Normal weightings
Q9. Which of these statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Unweighted Total 1011 457 554 181 262 568 159 141 387 99 163 179 228 212 229

Weighted Total 1011 487 524 294 326 391 160 135 357 102 207 186 196 219 202

516 283 233 150 183 183 71 78 210 51 104 90 113 111 98

51.0% 58.1% 44.4% 50.8% 56.3% 46.7% 44.1% 58.0% 58.7% 49.7% 50.0% 48.5% 57.6% 50.6% 48.4%

195 100 95 74 56 65 41 27 53 18 44 40 31 38 43

19.3% 20.5% 18.2% 25.2% 17.1% 16.7% 25.8% 19.9% 14.7% 18.0% 21.3% 21.3% 15.8% 17.3% 21.0%

Dont know 300 104 196 70 87 143 48 30 95 33 59 56 52 70 62

29.7% 21.4% 37.4% 23.9% 26.6% 36.6% 30.1% 22.1% 26.5% 32.3% 28.7% 30.2% 26.7% 32.1% 30.6%

SIGMA 817 406 411 256 267 294 131 114 291 84 171 152 159 177 158

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron should veto the trade agreement if he fails to 

get a guaranteed opt-out for the NHS

David Cameron should not veto the trade agreement if he fails 

to get a guaranteed opt-out for the NHS
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Table 6
Q9. Normal weightings
Q9. Which of these statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents, DKs removed

Total Gender Age 2010 Vote Ward

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD Other Crookes

Dore and 

Totley Ecclesall Fulwood Stannington

Weighted Total 711 383 328 224 239 248 112 105 262 69 148 130 144 149 140

516 283 233 150 183 183 71 78 210 51 104 90 113 111 98

72.6% 73.9% 71.0% 66.8% 76.7% 73.7% 63.0% 74.5% 80.0% 73.4% 70.2% 69.5% 78.5% 74.6% 69.7%

195 100 95 74 56 65 41 27 53 18 44 40 31 38 43

27.4% 26.1% 29.0% 33.2% 23.3% 26.3% 37.0% 25.5% 20.0% 26.6% 29.8% 30.5% 21.5% 25.4% 30.3%

SIGMA 711 383 328 224 239 248 112 105 262 69 148 130 144 149 140

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Cameron should veto the trade agreement if he fails to 

get a guaranteed opt-out for the NHS

David Cameron should not veto the trade agreement if he fails 

to get a guaranteed opt-out for the NHS
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